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MPOBHE

TECT IS MATEMATUKWU

Uac BUKOHaHHSA — 180 XBUINH

TecT cknagaeTbea 3 33 3aBAaHb pisHUX hopm. Bignosigi fo 3aBaaHb Bu MaeTe no3HaunTy B 6/1aHKY

A Ta 6naHky b.

IHCTPYKUif LWo4o po60TH B TECTOBOMY 30LLUMTI
1. TMpaBwna BUKOHaHHA 3aBAaHb 3a3HayeHi nepes KOXXHO HOBOK (POPMOLO 3aBfaHb.
2. BignosigaiTe TinbKu nicns Toro, ik B yBaXkKHO NpounTani Ta 3p03yMminn 3aBAaHHs.
3. Y pasi Heo6XiAHOCTi BUKOPUCTOBYINTE SIK YUePHETKY Bi/lbHi Bifj TEKCTY MICLSA B 30LUNTI.
4. HamaraiiTecsi BUKOHATV BCi 3aBLaHHS.
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IHCTPYKU,iA LWOo40 3an0BHEHHA 61aHKiB Bignosigen A i b

[lo 6naHKiB 3anucyiiTe nuLwe NpaBubHI, Ha Bawy gymKky, Bignosigi.
Bignosigi BnncyinTe akypaTHO, AOTPMMYHOUYMCb BUMOT IHCTPYKLIT 0 KOXHOI (hopMK 3aBaHb.
HenpaBnnbHO No3HayeHi, nigunieHi Bignosigi B 6/1aHKy A BBXXaTUMYTbCS MOMUJIKOH).
Akwo Bu nosHaumnm BIAMNOBIAb 4O KOTPOroch i3 3aBfaHb 1 — 24 HenpaBu/bHO, MOXeTe
BUMPaBWTK Ti, 3amMa/lt0BaBLUM MOMEPeAHI0 MO3HAauYKy Ta NOCTaBMBLUWM HOBY, SIK NMOKa3aHO Ha
3pasKy:

A b B I [

Akwo By 3anucany Bignosigb A0 KOTPOroch i3 3aBAaHb 25 — 30 HenpaBW/IbHO, TO MOXKETe
BUMpPaBWTHU Ti, 3anncaBLUy HOBWIA BapiaHT Bi4NOBIAI B crielianbHO BifBeAEHOMY MicLi 6naHKa
A.

BrkoHaBLUM 3aBAaHHs 31 — 33, 3anuLUiThb X PO3B’A3aHHs y 6/1aHKy b.

Bawu pesynbTat 3anexarumMe Bij 3arasibHOI KifbKOCTi NpaBuIbHKX BiANOBIAEN, 3anmMcaHnX y
6naHKy A Ta po3B’si3aHHs 3aBAaHb 31 — 33.

Mopabali Npo 3HaHHS CbOroAHi!
ToBapncTBO 3 06MexxeHoo BignosigansHicTio «<PEMETUTOPCBHKA MPYTIA 3IT3ATM»
2016 p.




3aBfaHHA 1-20 matoTb N0 N’ATb BapiaHTIB BiANOBIfeN, cepes AKX NNLLE OAUH NMPaBUIbHUIA.
BunbepiTb npaBuibHWIA, Ha Bally gymky, BapiaHT BiAnoBigi, no3HayTe Moro y 6naHky A
3rigHO 3 IHCTPYyKUieto. He pobiTb iHWMX NO3HAYOK Yy 6/1aHKy A, TOMY L0 KOMM’HOTepHa
nporpama peectpyBatume X aK MMOMUNJTKA!

ByabTe 0C06/IMBO YBakHi, 3aM0BHIDKYH 0anKk Al

He noripLiyiiTe BJaacHOPYYHO CBOT0 PE3y/IbTATY HeNMpPABHJILHOK GopMolo 3anucy BignoBsigei

1. BupasiTb cos a 3 TeOpeMU KOCUHYCIB: a? = b? + ¢? — 2bc cos a.
A 3 B r il
b?+c?*—a* | a*—-b*-c? 2bc b? + c? — 2bc IHWa
2bc 2hc a? — b2 — 2 a2 BIAMOBIAb
2. YKaXiTb KifbKiCTb KOpeHiB PiBHAHHA Vx — 3vx + 4(x? + 6x) = 0.
A ) B I il
0 1 2 3 4
3. 3HaligiTb JOBXMHY BekTopa d = 2X + 3y, axwo ¥ (—2; 3), y(0; —3).
A b B I’ il
5 V7 V13 3 IHWa BiAgNoBILb

>

Hwxue nogaHo rpadik QyHKUii y = f(x) Ta nepenik BnacTisocteil. BusHaute, siKi 3
BIACTMBOCTEN BIAHOCATLCA A0 L€l (pyHKILT.

(1) f(x) —HenapHa hyHKLif
(2) f(x) — napHa yHKLUis

(3) f(x) cnagae Ha npomixky (0; +co0)
(4) f(x) ue mae HyniB
(5) f(x) — HeBM3HaYeHa NLLIE B OLHIN TOuLL

A B B r i
(1, B3), @ | 2),®), 6) 1, 4@ (2).3).65) | (1), #),5)
5. YKaxiTb HaibiNbLMiA Linnii po3s’a30K HEPIBHOCTI: xT_I 22“ < xs%s.
A B B r i
8 2 —1 —2 IHWa BignoBiAb




6. Irop CTBepAKye, L0 BHAC/IAOK BXMBaHHSA 6i0406aBOK Ta IHTEHCUBHOTO BifiBifYyBaHHS
TPEHaXKepHOro 3ay 06’em 10ro m’s3iB 36inbLumBea Ha 30%. KOpiii gisHaBcs, LWo nicns
MPUMUHEHHS BXXUBaHHS 6i0406aBOK 06°eM M’A3iB 3MeHLLYETbCS Ha 20% BHACNiLOK
BUXOAY 3 OpraHi3aMy BoZu. Ha CKiflbKu BiACOTKIB y pe3ynbTaTi 36i1bLumnBcA 06°eM M’A3iB
Irops NOPIBHAHO 3 NOYATKOBUM?

A

b

B

F

il

4%

5%

6%

10%

12%

7. BubepiTb npaBu/ibHe TBEPMPKEHHS, LLO CTOCYETHCA HaBeAeHOI Aiarpamu po3nofisieHHs
KinbKOCTI nponyLeHnx Oneto 3aHsTb Y «PI 3IF3AM 3a AHAMM TUXXHSA Y KBITHI.

O P N W b U1 O N O O
T R B

A) Ons nponyctuna y KBiTHi 30 3aHATb
B) Mo n’atHuuax Ong nponyckana MeHwwe 25% 3aranbHoT KiIbKOCTI NPOMYLLEeHWX 3aHATb
B) B cepegHboMy 3a KBiTeHb Onst nponycKana MeHLLE OfHOr0 3aHATTA Y fieHb

M) Mo n’atHuuax Ona nponyckana CTibKW XX 3aHATb, CKI/IbKW MO BIBTOPKaX i cepefax

pasom

) Ons nponyckana 3aHATTA KOXHOI Cy60Tu

8. #AK 3MiHUTbCA 06°€M UMNiHAPa, AKLLO AOr0 BACOTY 36iNbLINMTY B 3 pasu, a pajiyc 0CHOBU

3MEHLUNTN B 2 pasu.

A b B r i
36INbWNTLCA Y | 3MEHIUTLCA Y | 36iMbWNTLCAY | 3MEHLLMTLCA Y IHWa
12 pasis i_pam 1,5 pasu 1,5 pasu BifNoBifb
y .  3x2-2x-1
9. PO03B’AXITb PIBHAHHA: ———— =
log, x
A b B r il
X =1, _ 1 x=1 Po3B’s3KiB X — OyAb-AKe
Xy = _é X=-3 HeMae JoaTHe YMCIO
10. CnipocTiTb BMpa3 /4(a — 1)? — \/":E SKWO a < 0.
A b B r A
2—15a 2,5a—2 1,5a — 2 4 —5a 2—25a




11. Ha pucyHky 306paxeHo rpadik MOXIAHOT pyHkuii y = f'(x), Bu3HayeHoi ta
HerepepBHOI Ha AesKOMY NPOMiIXKKY. CKiNlbKM eKCTpemymiB Mae GyHKLUIA y = f(x) Ha

LIbOMY MPOMIXKKY?

A b B r il
0 1 2 3 IHWa
BIAMNOBIAb

12. ®dyHKUia f(x) B Touli Xy = —
noxigHoi tpyrxgii g(x)

- %4‘ 3x + 5 B TOuLi xo, aKWO f(—1) = 5.

1 mae noxigHy f'(—1) = —2. O6uUnCcAiTb 3HAYEHHS

A b B I a
9'(=1)=0 g(-1)=1 g=D=6 | g'=D=5 | g'C=D=-1
13. Bu3HauTe 3HaKM KoeillieHTiB a, b, ¢ 3a rpadikom PYHKLUiT y = ax? + bx + c.

A B B r il
a>0 a<o0 a>0 a<o0 a>0
b=0 b>0 b>0 b<0 b=
c<0 c <0 c <0 c>0 c>0

1
14. PosTaluyiiTe B NOPAAKY CNafaHHsa BUpasn: a = 33, b = 919832 ¢ = {/25.

A b B r il

a,c, b b,c,a b,a,c c,a,b c,b,a




15.

16.

17.

18.

19.

20.

BnbepiTb NpasusibHe TBEPAKEHHS:

A YOTUMPWUKYTHUKMW, Y AKNX BCi CTOPOHM PiBHI, TaKOX 060B’S3K0OBO PiBHI

B YOTUPUKYTHWK, Y AKOTO fiaroHani nepneHAnKynsapHi, a ogHa 3 HUX € 6iCeKTpUcoro
BHYTPILLHIX KyTiB, 0060B’3K0OBO € pOMOOM

B YOTUPWUKYTHWK, Y AKOTO LIEHTP ONMCaHOro Kosa CriBnajae i3 LeHTPOM BMMcaHoro
Kona, 060B’A3KOBO € KBaJpaToM

[T YOTUPWUKYTHWK, Y AIKOTO [iBi CTOPOHM piBHi, 060B’S3KOBO € NapasiesiorpamMmom

[ YOTUMPUKYTHHK, Y SIKOTO JiBa KYTU AOPiIBHIOIOTE 90°, 060B’A3KOBO €
MPAMOKYTHHKOM

V tpukyTtHUKY AABC Touka M nimutb CTOPOHY AB Haenii. Touka K HaneXXUTb CTOPOHI
BC, npuuomy: BK: KC = 1: 2. [Inomnla TPUKYTHHKA Sypypx = 6. HOMy J0piBHIOE Nowa

TpuKyTHHKA AABC?
A b B r il
24 12 36 18 48
. . . . m mw -
CKINbKM KOPEHIB Mae pPIBHAHHSA 2 sin (x + 5) cos (x + 5) = 1 Ha NPOMIXKY [—1; 7]?
A b B r pi|
1 2 3 4 5

3HangiTb pagiyc oCHOBM KOHYCa, AIKLLO MOro TBipHa A0piBHIOE 13, a nnowa 6ivHoT
MoOBEepPXHI — 651t.

A B B r il

25 40 10 65 5

. . . . .. . . (x=3)%(x+2)
BKaXITb KINBbKICTb YCIX HAaTypasIbHUX PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI P2 <0.

A B B r il

0 1 2 3 IHWa BiAnNoBIAb

YKaxiTb KifIbKICTb NPaBU/IbHUX TBEPLXKEHb Cepes HaBeAeHUX:

(1) yepe3 napanesibHi NPAMI MOXXHa MPOBECTY NIOLLMHY, NPUYOMY TifIbKA OfHY;

(2) yepe3 MUMOBGIXHI MPAMI He MOYKHa NPOBECTY NJIOLLUHY;

(3) yepes TOUKY, LLLO HEe HaNEXWTb MOLLMHI, MOXHA NPOBECTW NPAMY, NapasiefibHy
NAOLWMHI, NPUYOMY TiNIbKU OfHY;

(4) yepes byab-AKi TPU TOUKM MOXKHA MPOBECTU MIOLLMHY;

(5) yepes byab-AKi ABi TOUKM Ta NPAMY MOXHa NPOBECTMN N/IOLWUHY;

(6) SKWO 6yab-AKi TPX TOUKN YOTUPUKYTHMKA NeXaTb Y MOLWKMHI, TO | BeCb
YOTUPUKYTHUK IEXNTb Y LIl NIOLLMHI.

A B B r il

2 3 4 5 IHWa BiANoBIAb




Y 3aBfaHHAX 21-24 [00 KOXXHOro 3 YOTUPbOX PAAKIB IHopMaLii, No3HaYeHMX uudpamm,
BMGEPITb OAUH MpaBU/IbHWIA, Ha Bally AymKy, BapiaHT, no3HayeHuin 6ykBoto. MNocTaBTe
No3Ha4YKM B TabNNUAX Bi4MNOBIAEN [0 3aBAaHb y 61aHKy A Ha NepeTUHI BigNoBigHUX PALKIB
(undbpn) i KoNoHOK (6ykBK). Yci iHWI BMAWM Baworo 3anucy B 6naHKy A KOMMN’tOTepHa
nporpama peectpysatnume Ak NMOMUJTKIN!

ByabTe 0c061MBO YBaXKHI, 3aN0BHIOKOUM 6/1aHK Al
He noripLiyiTe BNacHOPY4YHO CBOro pe3ysibTaTy HernpaBu/IbHOK (hOPMO0 3anuncy
Bignosigen

21. . YCTaHOBITb BIAMOBIAHICTL MiXK BMpasamu (1-4) i ix 3HaveHHaAMK (A-L).

1 100%]g2?—]g5 A 0,25
—225.9e"> . 195> B 1
2 625 2573-125>5
3 (sin 128°cos 68°—cos 128° sin 68")2 B 0,04
C0s 44° cos 16°—sin 44° sin 16°
6\’5“(/? r 3
b
O 0,36
A B BT [

1

2

3

4

22. YCTaHOBITb BifnoBiAHICTb MiXK 3a4aHUMU PYHKLUiaMK (1-4) Ta 061acTHO X BU3HAYEHHS
(A-0).
dyHKUiA O6nacTb BU3HAYEHHS (PYHKUIT
: A [0; 1]
1 f(x)=(ﬁ) 2x% —T7x — 4
2 flx) =vx —x2 b (=41 U (1;7) U (7; +)
_ Vx¥3-2 B (2;3) U (3; +0)
3 f(x) - lg(x—2)
_Vx+¥5  5x-3 r [4; +0)
4 f(x) T Jx+4  x2-8x+7
A (2; +o0)
A B BT A

A WODN




23. daHo pom6 ABCD i3 roctpum kyToM £B = 60° Ta pagiycoM BIMCaHOro Kona 3 CM.
[LiaroHani pom6a rieperunaroThes y Tourr 0. Hexaii R — paxiyc Kona, 0NnnMcaHoro HaBkoso
TPUKYTHUKA BOC, BH — BucoTa TPUKYTHUKa BCD. YctanosiTh BIANOBIAHICTb MK
Bigpi3kamu (1-4) Ta ix gosxuHamun (A-L).

1 AB A 44/3 cm
2 BD b 6 cM
3 R B 6v3 cm
4 BH r 2v/3 cm
il 12 cm
A b BT [

1

2

3

4

24. YCTaHOBITb BiNOBIAHICTb MiX reoMeTpuyHMMU Tinamu (1-4) ta ix onncom (A-L):

1 TeTpaeap A Ma€ Ha OfiHY 6inbLue BEPLUNH, HXK
rpaHei

2 napanenenines b Mage finLe TPUKYTHI rpaHi

3 LLIECTUKYTHa npu3ma B Ma€e 5 BEpLUWH

4 4OTMPUKYTHA MipaMiga r Mae 8 rpaHei
il Ma€ BepLUVH Ha ABi GinbLue, HiXK
rpaHen

A b BT [

A WwDN




Po3B’aXiTb 3aBfaHHA 25-30. OgepykaHi YMCNOoBI Bi4MOBIAI 3anULWLITh Y 30WINTI Ta 61aHKy A.
Bignosigb 3anuncyinTe nvLle AeCATKOBUM LPO60M, YPaxoByHUMN NOMOXEHHSA KOMU, NO OfHil
UMpPi B KOXHIN KAITVIHLI BIANOBIAHO A0 3pa3KiB, HaBeAeHNX y b6naHky A.

Mam’aTanTe, WO BiANOBiai y 61aHKy A NOTPIGHO 3anncyBaTy JiULLIE LECATKOBMMN Apobamm

25. Bigomo, Wwo tga = —%.
1. 3Haingitb |cos a.

Bignosiab:

2. 3HalgiTh sin 2a.

Bignosiab:

26. B Kopob6Li j1eXaTb 8 NAMTOK MOMOYHOIO LWOKoMagy «CBIiTOU» i AeKinbKa MNAUTOK YOPHOrO
wokonagy «KopoHa». VIMOBIPHICTb BUTATHYTU HaBMaHHA OLHY 3 LWIOKONaLoK «KopoHa»

. 3
f0piBHIOE .
1. CKinbKu B KOPOOLi LLOKO0MaA0K «KOpoHa»?

Bignosiab:

2. flka 6yfe NMOBIPHICTb BUTAMHYTM LLIOKONAAKY «CBiTOY», SKLO Y KOPOOKY NOKMaayTh Lie
5 NUTOK WokKonagy «KopoHa»?

Bignosiab:

27. Touka piBHOBifAaneHa Bif, CTOPiH pomba Ha 26 ¢m, a BigCTaHb Bif Hel 40 TOYKM NepeTuHy
aiaroHanein pomba — 24 cm. 3HaligitTb 06’eM V' orpuMaHOi nipamign (y caHTUMeTpax
KyO1uHUX), AKLLO CTOPOHA poM6a JopiBHIOE 16 cM. Y BiANOBIAb 3anuULLITh 3HAYEHHS BUpa3y

4

1000’
Bignosigb:

log;(2x —1) <2
V2x —5=>+3x—12

28. YKaXiTb KiNbKiCTb LiNNX PO3B’SA3KiB CUCTEMI HEPIBHOCTEN: {

Bignosiab:

29. O64MCNiTb 3HAYEHHA BUpasy iffVB — x%dx.

Bignosiab:

30. Mnowji nogibHMX TPUKYTHMKIB BigHOCATbCA AK 9:1. Mpu UbOMY ABi HaliMeHLi CTOPOHW
GiNbLIOr0 TPUKYTHUKA BIAHOCATHCA MK CO60K0 AK 3:5, a KyT My>X HMMMW A0piBHIOE 120°,
3HangiTb nepumeTp GiNbLIOrO TPUKYTHUKA (Y CM), SIKLLO Hainbinbla CTOpPOHa ApYroro
TPUKYTHWKA LOPIBHIOE 14 CM.

Bignosiab:




Po3B’AXiTb 3aBAaHHA 31-33. 3anuwiTb Y 611aHKy b NocnigoBHi /10riYHI fiT Ta NOSICHEHHSA
BCiX eTaniB po3B’A3aHHA 3aBAaHb, 3p06iTb NOCUNAHHA Ha MaTeMaTUYHI (PaKTK, 3 AKUX
BUM/IMBAE Te YU iHLLE TBEPLKEHHSA. SIkmo moTpioHo, npoimocTpyiTe PO3B’ i3aHHs
3aBflaHb pucyHkaMmu, rpagikamMu To1o.

31. Y onykiomy yorupukytuuky ABCD miaronans AC € GicekTpycoto Kyta BCD. Binomo,
wo AB =10cm, BC =12 cm, CD = 18 cm, DA = 8 cm.
1. 3uaiigite kyT ADC.
2. 3HaigiTb NNONLY YOTHPHKYTHHKA.
32. 3agaHo yHKLio f(x) = 4x® — 6x* + 3.
1. 3HangiTh NPOMIXKKH 3pOCTaHHs Ta cnajaanHs QyHKIii, TOUKH eKCTPEMYMY PYHKLIT, a
TaKOX 3HaueHHst PYHKLIT B LMX TOUKAX.
2. TlobyaywiTe ecki3 rpaika yHKLT.
3. 3HalAITh KinbKicTb KOPEHIB PIBHAHHA f(x) = a, 1e a € R, 3aneXHO Bif, 3HaYeHHS
napaMmerTpa d.
33. 3HaiiiTh HaliMeHIIe LiNe 3HauYeHHs mapaMeTpa a, rpy SKOMY PiBHSIHHS
Jx?2 4+ 2ax — (a + 0,75) = 9'98s1(x+24) yae eppmmii pO3B’A30K.

KiHeLb TeCcTOBOro 3owumTa



